

COMUNICADO PREGÃO 09/2018 -

RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Pregão torna pública a retificação do subitem 12.4 constante no Edital do Pregão 09/2018, **ONDE SE LÊ:** “*Apresentação de atestado(s) de capacidade técnica, emitidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrados nas entidades profissionais competentes, que comprovem aptidão pertinente e compatível com o objeto da licitação*”..., **LEIA-SE:** “Apresentação de atestado(s) de capacidade técnica, emitidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprovem aptidão pertinente e compatível com o objeto da licitação.”